

## A MAGYAR DEMOKRATIKUS FÜGGETLENSÉGI MOZGALOM LAPJA

H o g y a n tovább?

Nagy Imréék gyalázatos elrablása után sok bátor szív is elcsüggedt, sok éles szem is elhomályosult. Az ügy szörnyű aljassága megdöbbenetette a kibontakozás legtermészetesebb útjának elrekesztése pedig megbénította az embereket.

Mégis tovább kell harcolni. Az ellenállás fő formája változatlanul és az egyéni ellenállás. Kádárék arra számítanak, hogy letörlik a politikai sztrájkot. De letörhetike az ülő sztrájkot, a munkalassítást munkából való távolmaradást a csendes sztrájk számtalan más formáját? Letörhetik-e az értelmiség különösen az írók, újságírók, művészek, tudósok teljes vagy részleges bojkottját? Megakadályozhatják-e azt, hogy a hivatalos tájékoztatás hazugságaival szemben a népszóbanés írásban - ha kell kézírásban - az igazságot terjessze? Megvédhetik-e bérenceiket attól, hogy a becsületes emberek társadalma kiközösítse őket? Nyilvánvalóanem.

Magyarország ügye nem bukott el. A nemzetközi helyzet, a szovjet - lengyel és a szovjet - jugoszláv viszony alakulása, továbbá a Szovjetunió belső állapotai bármelyik órában vagy napon úgy alakulhatnak hogy a magyar függetlenség kérdése ismét a legnagyobb élességgel vetődik fel. A nemzetközi helyzet alakulását nemmi határozzuk meg, de igenis befolyásolhatjuk. A népünk által várva várt pillanat annál előbb fog elérkezni minél kevésbé sikerül Kádáréknak és orosz gazdáiknak az országot konszolidálni, azaz minél alhatatosabb és erősebb lesz a nemzeti ellenállás.

## A HAZUGSÁG ÓCEÁNJA

Péntek reggel a Kossuth /Kádár / rádió bejelentette, hogy a "kormány" és a jugoszlávok közötti megállapodás értelmében Nagy Imre és munkatársai bántódás nélkül hazatérhetnek otthonaikba, sőt azt állították, hogy ez már meg is történt.

Amikor ez a bejelentés elhangzott, az oroszok által lesipuskás módon birtokba vett autóbusz már egy fél nap óta hurcolta magával a szovjet páncélkocsik fedezete alatt - az utolsó törvényes magyar miniszterelnököt és a kíséretében lévő mintegy negyven személyt, férfiakat, asszonyokat, gyermekeket, sőt még csecsszopókat is - ismeretlen cél felé.

A felhördülő világnak és a magyar közvéleménynek a Kádár-rádió estére azt hazudta, hogy Nagy Imréék saját kérésükre a "baráti, szocialista" Romániába távoztak. Ez pontosan annyira igaz, amennyire baráti és szocialista az orosz lakáj terroristák által kormányozott Romániai diktatura.

Különös, hogy soha addig a pillanatig a Nagy Imréékkel kapcsolatban álló személyek egyike sem hallotta a Jugoszláv követségre menekülteknek azt a szándékát, hogy Romániában / éppen Romániában! / akarnak távozni. Különös továbbá, hogy ezt a szándékukat oly hirtelen alakították ki, hogy egyetlen hozzátartozójukat, vagy barátjukat nem tudták erről értesíteni. Mi több: Tancos Gábor és felesége úgy távoztak, hogy másfél éves gyermekük ittmaradt Budapesten, Erdős Péterné, aki csak férjét követte a Jugoszláv követségre, egymaga utazott ki, minthogy férje még az előző napokban elhagyta a követség épületét, s nem volt ott, amikor az orosz autóbusz eljött Nagy Imréékért... S mindannyian egyszál ruhában, családjaiktól való bucsu nélkül távoztak, sőt azután, hogy többen közülük már hazatelefonáltak, hogy "néhány óra múlva érkezünk"... Elképzelhető tehát, hogy ez a távozás "önként" történt?

És ha Nagy Imréék saját elhatározásáról van szó, miért kellett esütörtök este a csapdába ejtett embereket az NKVD parancsnoksága elé hurcolni, s ott valósággal lelökní az autóbuszról a védenceiket kísérő két jugoszláv diplomatát? /FOLYTATÁS A 2 OLD./

De mit is vitázunk, amikor a főcinkos Kádár vasárnapi beszédében amit megint csak a Kossuth-rádió hozott, maga is elismerte, hogy Nagy Imrét "kormány - utasításra" hűsolták el. Kádár azt az újabb hazugságot találta fel, hogy Nagy Imrét és munkatársait a meggyilkolás veszélye fenyegette, s ezért volt "célszerű" nem hazahozni őket a lakásukra. Más szóval Kádár ország-világ előtt elismerte, hogy eszeágában sem voltia jugoszlávokkal kötött megállapodást betartani és sértetlenül hazahozni Nagy Imrét lakásukra.

Egyik hazugság a másikba botlik, s csak egy világos: Hogy Kádárék személyében az ország bolkiismeretlen gazemberekkel áll szemben, akik az orosz parancsok gátlástalan végrehajtói, saját ígéreteik betartására ép oly kevésbé kényesek, mint amennyire nem válogatósak az eszközökben.

#### AZ ELLENÁLLÁS SZERVEI

Az elmúlt hét végén megalakult a minisztériumok és főhatóságok központi forradalmi bizottsága és nagyon helyesen úgy határozott, hogy egyelőre a munkástanácsokat tekinti az egyetlen legitim hatalomnak Magyarországon.

A forradalmi bizottságok általában a legtöbb hivatalban élnek és működnek a november 4-i orvátadás óta is. Az egyik nagy miniszterium forradalmi bizottságának elnöke például megüzente a Kádár által kinevezett miniszternek, hogy nem ismeri el, s még tárgyalni sem hajlandó vele.

A legfontosabb most, hogy a forradalmi bizottságok "ugyanúgy, mint a munkástanácsok" megőrizték egységüket és elérjék, hogy hivataluk egész gárdája is egységes magatartást tanúsítson.

A kormány terve - Apró Antal ezt világosan kinyilvánította - hogy "negtiszttítsa" a közhivatalokat a valóban forradalmi emberektől. Meg kell akadályozni, hogy ez a terv teljesülhessen. A hivatalokban semiféle "hűségnyilatkozatot" ne írjanak alá.

#### EGY KÁDER ARCKÉPE

Higgyetek Kádár Jánosnak, aki küzdött a Rákosi-klikt ellen és börtönbüntetést is szenvedett ezért - ajánlgatják a röpcédulák az ártatlan járókelőknek - a munkás paraszt gyilkos ellenforradalmi kormány elnökét. Ki kell igazítanunk ezt az ajánló levelet. Nem nint ha attól félnénk, hogy a nép röpcédulák hatására beleszeretne Budapest szétlövétőinek főcinkosába. Nem szeretne bele még akkor se, ha Kádár úgy küzdött volna Rákosi ellen, mint amennyire a valóságban nem küzdött. Pusztán az igazság kedvéért álljon itt "a Rákosi-ellen küzdő" Kádár igazi pályafutása.

Kádár 1949 ben, mint belügyminiszter ott buzgólkodott személyes barátjának Rajk Lászlónak aljas leggyilkolásánál. Később a börtönben agyonverette egyik régi illegális harcostársát, mert az tudott arról, hogy a belügyminiszter "elvtárs" annakidején "köpött" a Horthy-rendőrségen. Ezután Kádár is börtönbe került, mert Rákosi csak noszkovita cinkosaiban bizott úgy, ahogy s biztonság kedvéért az itthoni vezetőköt hidegre tetette. Kiszabadulása után módja lett volna arra, hogy jóvátegyen valamit a multból, hajbókolt Rákosi előtt s mint megyei titkár résztvett a Nagy Imre elleni gyalázatos hajszában. A Rákosi elleni nyílt támadások idején sorba házalta a tekintélyes KV tagokat, agitálva őket, hogy ne követeljék Rákosi távozását. Amikor a magyar nép bölcs fia végül mégis csak elbukott a július 18-i KV ülésen azért könyörgött Kádár, hogy Farkast ne adják át a bíróságnak csupán a pártból zárják ki.

A többi már ismeretes a magyar nép tragédiájának nyilvános színpadán játszódott le milliók ismerték meg az osztályát és népét feláldozó szerencsétlen hatalmi mániákus, az elsőszánu kádár-káder igazi vonásait.